
 

 

 

 

 

 

鳥 羽 市 全 員 協 議 会 会 議 録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令 和 ５ 年 ５ 月 １ ５ 日 

 

 



－1－ 

○出席議員（１２名） 

       １番   世 古 雅 人           ２番   山 本 欽 久 

       ３番   中 村 浩 二           ４番   瀬 﨑 伸 一 

       ５番   南 川 則 之           ６番   濱 口 正 久 

       ７番   山 本 哲 也           ８番   河 村   孝 

       ９番   戸 上   健          １１番   坂 倉 広 子 

      １２番   尾 﨑   幹          １３番   世 古 安 秀 

 

○欠席議員（１名） 

      １０番   木 下 順 一 

 

○職務のために出席した事務局職員 

事 務 局 長 岩 井   太 
次 長 兼 

議事総務係長 
平 山 智 博 

議事総務係 

書 記 
岡 村 なぎさ   
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（午前１０時４９分 再開） 

 

○河村 孝議長 本会議に引き続き、ご苦労さまでございます。 

  ただいまから全員協議会を再開いたします。 

  なお、木下議員におかれましては、欠席報告がありましたので、ご承知おき願います。 

  本日ご協議いただきます案件は、お手元に配付いたしてあります事項書のとおりでございます。 

  まず、協議事項１、議会内人事案件についてであります。 

  そのうち、まず、①常任委員会委員の選任につきましては、この後、本会議において議長が指名いたします。

行政常任委員会及び予算決算常任委員会は、議長を除く１２名となっておりますことから、それぞれ名前が記

されています。 

  別紙の名簿をご覧いただくとお分かりのとおり、２つの常任委員会委員をこのまま本会議で指名することに

ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 それでは、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、ご異議なくご同

意いただきますようお願いいたします。 

  次に、広報広聴委員会委員の選任について、去る１０日の全員協議会において各議員の希望をお聞きし、本

日の全員協議会において調整するということで合意をいただきました。 

  別紙の名簿をご覧いただくとお分かりのとおり、ただいまのところ、正副議長を含め６名でございますので、

残り１名を選出したいと思います。 

  立候補を希望する方は挙手していただけますでしょうか。 

（立候補者挙手） 

○河村 孝議長 ありがとうございます。 

  それでは、世古雅人議員、山本欽久議員、中村浩二議員、山本哲也議員、坂倉広子議員、濱口正久議員、私、

河村孝の７名を広報広聴委員にこのまま選任することにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、世古雅人議員、山本欽久議員、中村浩二議員、山本哲也議員、坂倉広子議員、濱口正久議員、私、

河村孝が広報広聴委員会委員として選任されました。 

  本会議再開のため、暫時休憩いたします。 

（午前１０時５２分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時１５分 再開） 

○河村 孝議長 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  お手元の事項書③各常任委員会正副委員長及び広報広聴委員会正副委員長の互選結果についてでございます。 

  先ほどの互選結果について、各委員長より発表していただきます。 
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  それでは、行政常任委員会委員長、お願いいたします。 

  尾﨑議員。 

○尾﨑 幹議員 行政常任委員会委員長に就任しました尾﨑でございます。副委員長を中村議員にしていただく

ことになりましたので、よろしくお願いしたいと思います。 

  以上です。 

○河村 孝議長 ありがとうございます。 

  続きまして、予算決算常任委員会委員長お願いいたします。 

  南川議員。 

○南川則之議員 予算決算常任委員会の委員長を私、南川則之が務めます。副委員長を瀬﨑伸一議員が務めます

ので、よろしくお願いいたします。 

○河村 孝議長 ありがとうございます。 

  続いて、広報広聴委員会委員長、お願いいたします。 

  濱口議員。 

○濱口正久議員 広報広聴委員会委員長が私、濱口正久でございます。それから、同副委員長に山本欽久議員が

就任いたします。お願いします。 

○河村 孝議長 ありがとうございました。 

  ただいま報告いただきました互選結果のうち、広報広聴委員会以外の正副委員長については、後ほど再開い

たします本会議において議長が報告いたします。 

  続いて、事項書④議会運営委員会委員の選任についてでございます。 

  去る１０日の全員協議会でご説明しましたとおり、委員６名のうち４名は、行政・予算決算の常任委員長、

広報広聴委員会委員長並びに議会改革推進特別委員会委員長が自動的に委員となることを鳥羽市議会の運営に

関する基準により申し合わせていますが、現在、議会改革推進特別委員会は設置されておりませんので、行政

常任委員長、予算決算常任委員長、広報広聴委員長が自動的に委員となりますが、広報広聴委員会委員長のみ

副議長が兼ねるということでございますので、これまでの慣例どおり、副委員長の山本欽久議員に議会運営委

員になっていただきたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしと認めます。 

  つきましては、行政常任委員長、尾﨑議員、予算決算常任委員長、南川議員、広報広聴副委員長、山本欽久

議員は議会運営委員会委員となります。残る３名につきましては、ただいまから決めていただきます。 

  選出の方法は、指名推選、投票のいずれの方法にいたしますか。 

（「指名推選させていただいていいですか」の声あり） 

○河村 孝議長 ただいま、指名推選との声がありますが、どなたを選出いたしますか。 

  南川議員。 

○南川則之議員 私のほうから、坂倉広子議員と山本哲也議員、瀬﨑伸一議員を指名推選させていただきます。 

  以上です。 
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○河村 孝議長 坂倉広子議員、山本哲也議員、瀬﨑伸一議員を推薦ということでございます。 

  今回、その３名を議会運営委員会委員に選任したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 異議なしと認めます。 

  ただいま選任されました坂倉広子議員、山本哲也議員、瀬﨑伸一議員を含む６名を議会運営委員会委員とし

て、後ほど再開します本会議において議長が指名いたしますので、異議なくご同意いただきますようお願い申

し上げます。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１１時２０分 休憩） 

─────────────── 

（午前１１時４５分 再開） 

○河村 孝議長 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  お手元の事項書⑤議会運営委員会正副委員長の互選結果についてでございます。 

  互選結果について、議会運営委員会委員長より発表していただきます。 

  それでは、議会運営委員長、よろしくお願いいたします。 

○坂倉広子議員 それでは、委員長の就任をいただきました。また、どうぞよろしくお願い申し上げます。そし

て、山本哲也議員が副委員長に就任となりましたので、よろしくお願いいたします。 

○河村 孝議長 ありがとうございました。 

  ただいま報告いただきました互選結果については、後ほど再開します本会議において議長が報告いたします。 

  続いて、事項書⑥志摩広域行政組合議会議員の選任について、⑦鳥羽志勢広域連合議会議員の選任について、

⑧三重県後期高齢者医療広域連合議会議員の選任については、去る１０日の全員協議会で別紙名簿のとおり内

定いただきましたので、後ほど再開いたします本会議において議長が指名いたしますので、ご異議なくご同意

いただきますようお願い申し上げます。 

  暫時休憩いたします。 

（午前１１時４７分 休憩） 

─────────────── 

（午後 １時１５分 再開） 

○河村 孝議長 休憩前に引き続き、会議を再開いたします。 

  ⑨議会選出の都市計画審議会委員についてであります。 

  これは、４月３０日の議員任期満了に伴い、新たに選任するものですが、去る１０日の全員協議会で、議会

選出の都市計画審議会委員の選任については指名推選に決定いただきました。 

  どなたを選出いたしますか。 

（「立候補」の声あり） 

○河村 孝議長 希望があれば先に。 

  尾﨑議員。 
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  ほかにございませんか。 

  世古議員。 

  あと１名です。どなたか…… 

  山本哲也議員。 

  尾﨑幹議員、世古安秀議員、山本哲也議員を推薦ということでございますので、この３名を都市計画審議会

委員に選出したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしと認めます。 

  よって、尾﨑幹議員、世古安秀議員、山本哲也議員が議会選出の都市計画審議会委員として選任されました。 

  続きまして、⑩その他でございますが、さらなる議会改革の推進のため、４月まで設置されていた議会改革

推進特別委員会の設置について、皆さんのご意見をお聞きしたいと思います。ご発言をお願いいたします。 

  まず、設置をするかしないか。 

  山本議員。 

○山本哲也議員 設置はすべきだと考えます。 

  前回の分からの積み残しもありますし、申し送り事項もあったかと思いますので、引き続き設置すべきだと

私は思います。 

○河村 孝議長 設置の意見が出ました。 

  ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 それでは、これから議会改革推進特別委員会を設置していきたいと思います。 

  続いて、正副委員長を決めていただきたいと思いますが、いかがいたしましょうか。どなたか立候補でも推

薦でもありましたら、ご発言をお願いいたします。 

（「山本哲也君に委員長を」の声あり） 

○河村 孝議長 山本哲也議員に委員長をという声がございました。 

  ご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 ご異議なしと認めます。 

  それでは、山本哲也議員が委員長に決まりましたので、副委員長の指名をお願いいたします。 

  山本議員。 

○山本哲也議員 世古雅人議員にお願いしたいなというふうに思いますけれども、よろしいですか。 

○河村 孝議長 それでは、委員長に山本哲也議員、副委員長を世古雅人議員にお願いしたいと思います。ご異

議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○河村 孝議長 以上で、協議事項は全部終了いたしました。 

  以上をもちまして、全員協議会を終わります。 
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（午後 １時２０分 散会） 

─────────────── 
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議長はこの会議録をつくりここに署名する。 

 

 令和５年５月１５日 

 

              鳥羽市議会議長    河  村     孝 

 

 

 


